

«Октябрьский районный комитет информирует» № /2021



ВЕСТИ ИЗ ПЕРВИЧКИ

Тематический год «Спорт. Здоровье. Долголетие.» на старте...

Любой спорт - это хорошо! А если лыжи, то вообще замечательно! Как здорово прокатиться на лыжах зимой, когда виднеется солнышко...

Именно таким ярким весенним солнцем, но далеко нелегким морозцем встретил праздник «Октябрьская лыжня- 2021» всех любителей лыжного спорта.

Самое интересное, что именно лыжные соревнования вызывают наибольший интерес у членов Профсоюза нашего коллектива. Шесть участников спортивного праздника - Захарова



И.И., Портных А.И., Гиндер Н.В., Кузовкина Т.А., Ахмедова М.У. и Дзус Е.Ю. – вышли на старт с отличным настроением и спортивным азартом.



Команда нашего детского сада объединила любителей лыж разного уровня подготовки. Так, Дзус Е.Ю. почти каждые выходные катается на лыжах вместе с семьей, а Ахмедова Майсара Усмановна, по ее признанию, встала на лыжи седьмой раз в жизни.

Кузовкина Татьяна Александровна каталась на лыжах в далёкие студенческие годы, а сейчас: «Работа, семья, повседневные хлопоты... Поэтому сегодня с удовольствием вышла на старт. Но не для победы, а для участия. И для положительных эмоций!»

И действительно, ощущения от участия в лыжном

празднике у всей команды самые чудесные! Здоровая спортивная атмосфера, позитивное настроение

организаторов, юмор и задор участников.

Финишировали все! Сколько положительных эмоций и впечатлений было у наших лыжниц:

- Захарова Ирина Ивановна: «Удовольствие от движения: стартуешь, приходит эмоциональный подъем, ты двигаешься и чувствуешь, как твои движения отражаются на скорости и лыжи сами скользят вперед!»;

- Гиндер Наталья Викторовна: «Удовольствие, что

удалось выполнить задуманное, пройти всю дистанцию, испытать свои силы и возможности»;

- Ахмедова Майсара Усмановна: «Погода! Природа! Ощущение скорости, свободы! Столько гормона счастья вырабатывается!»



И, как нельзя кстати, подходит к прошедшему лыжному празднику речевка, найденная в сети Интеренет:

Флаги вьются на ветру – Профсоюз встал на лыжню! Вот это скорость, это – класс.

Солнце, воздух – всё для нас!



Желаем всем участникам спортивных успехов и здоровья!

До новых, друзья, встреч на "Октябрьской

лыжне - 2022"

Председатель профсоюзной организации

БДОУ г.Омска "ЦРР-Д/с№235" Дзус Е.Ю.

Председатель профсоюзной организации БДОУ г. Омска «ЦРР- Д/с №235» Дзус Елена Юрьевна